



**EDITAL Nº 012/2024 - CHAMADA PÚBLICA DE PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE SERVIDORES NO MUNICÍPIO
DE SUL BRASIL/SC**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL

Onde se lê:

2.5 Serão oferecidas, de acordo com a escolaridade, as seguintes vagas:

CARGO	REQUISITOS	VAGAS	SECRETARIA	VENCIMENTOS	CARGA HORÁRIA
EDUCADOR SOCIAL	ENSINO MÉDIO COMPLETO	02	ASSISTÊNCIA SOCIAL	R\$ 3.106,69	20 HORAS

Leia-se:

2.5 Serão oferecidas, de acordo com a escolaridade, as seguintes vagas:

CARGO	REQUISITOS	VAGAS	SECRETARIA	VENCIMENTOS	CARGA HORÁRIA
EDUCADOR SOCIAL	ENSINO MÉDIO COMPLETO	02	ASSISTÊNCIA SOCIAL	R\$ 1.553,34	20 HORAS

Sul Brasil/SC, 06 de abril de 2024.

MAURILIO OSTROSKI
Prefeito Municipal